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Množství v balení 1 
EAN 4002432129614 
Kód produktu 2517142 

Skladem: 1 ks
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Popis
Protiúnavová podložka Leitz Ergo Cosy je ideální
podložka pro delší stání u zvedacího stolu, pomůže
vytvořit pohodlný a aktivní pracovní prostor. Podložka je
navržena tak, aby podporovala zdravé držení těla,
pomáhala zlepšit krevní oběh a poskytovala
dostatečnou oporu chodidlům, což vede ke snížení
únavy a bolestí nohou a chodidel, které mohou být
způsobeny dlouhým stáním. Je vyrobena ze silné, odolné
a přitom měkké pěny, která vydrží i v místech s velkým
provozem. Díky ní se rohož časem neroztrhne ani
neztratí tvar. Polstrovaná podložka je ideální také do
domácí kanceláře, kde ji můžete používat při stání v
ponožkách nebo naboso. Pěnová podložka s
minimalistickým designem a moderním sametově
šedým povrchem zlepší zdraví a pohodu při
dlouhodobém stání, bez námahy vytvoří dokonalé
aktivní pracovní prostředí. Zkombinujte s dalšími
produkty Leitz Ergo a získejte příjemný a flexibilní
pracovní prostor, který vás udrží v pohybu a v pohodě
po celý den. stylová a ergonomicky navržená
protiúnavová podložka se dokonale hodí pro pracovní
místo se zvedacím stolem nebo pro pracovní místo
vyžadující dlouhodobé nebo pravidelně se opakující
stání pěnová podložka je ideální do domácí kanceláře,
kde ji můžete používat v ponožkách nebo naboso
pěnová výplň tlumí nárazy, zajišťuje zdravé držení těla,
stimuluje krevní oběh a poskytuje silnou oporu
chodidlům pomáhá snižovat únavu a bolesti nohou a
chodidel, které mohou být způsobeny dlouhým stáním
kompaktní design s uchem pro přenášení je ideální pro
použití doma i v kanceláři, podložku lze snadno uložit,
když se nepoužívá vyrobeno ze silné, měkké pěny pro
zvýšenou odolnost na místech s vysokým provozem
možné čistit: nečistěte ale čisticími prostředky na bázi
alkoholu balení bez plastů řada Leitz Ergo Cosy
kombinuje styl s prvotřídní kvalitou a vytváří zdravé a
aktivní pracovní prostředí

Parametry
Značka Leitz 
Množství v balení 1 
Barva Černá 


